

正 誤 表

「高齢者糖尿病診療ガイドライン 2017（第 1 刷・2 刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

| 頁 | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|----|-------------|--|---|
| 27 | 本文 下から 3 行目 | 実際の体表面積 (m ²) = 体重 (kg) ^{0.425} × 身長 (cm) ^{0.725} × 7.184 × 10 ⁻⁶ | 実際の体表面積 (m ²) = 体重 (kg) ^{0.425} × 身長 (cm) ^{0.725} × 0.007184 [Du Bois] |

2017 年 6 月 27 日

株式会社南江堂